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Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



    
ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2014

Aos doze dias do mês de maio do ano dois mil e quatorze, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19h, sob a Presidência do Vereador Willian Eduardo Pereira, foi realizada a sétima Reunião Ordinária da Legislatura 2014. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Edson Silva Ramalho; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro; Marcelo Moreira Lopes, Mirian Marques e Pedro Cirino que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos vinte e oito do mês de abril do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata.  CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofícios nº 023/14 - encaminha Lei para sanção e nº 024/14 – encaminha requerimento ao Executivo Municipal. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Mensagem do Executivo; Of. nº 021/14 – encaminha Leis nº 1374, 1375 e 1376, sancionadas e Of. nº 022/14 – encaminha projetos de Leis:  1 - Autoriza o pagamento do repasse do incentivo financeiro do PMAQ 2- Altera a redação do parágrafo único do Artigo 3º da Lei nº 1.372/14 que Autoriza o Executivo  Municipal a conceder auxílios financeiros a médicos participantes do Projeto Mais Médicos para o Brasil.  CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofício do Ministério da Saúde e da Educação informando transferências de recursos. INDICAÇÃO: nº 021/14 do Ver. José Roberto Pereira – indica que seja regularizado o atendimento médico na comunidade Córrego dos Mulatos.  REQUERIMENTOS: nº 016/14 do Vereador Marcelo Moreira Lopes – requer que o Executivo Municipal se manifeste sobre a denúncia apresentada pela senhorita Beatriz Santos Moreira e nº 017/14 e que o Executivo notifique a APAE para que esclareça o conteúdo de plano de trabalho apresentado, especificamente quanto a somatória dos valores considerando o início do repasse da subvenção e o término do exercício 2014, bem como os valores referentes as despesas com seguro e documentação do veículo Van e requerimento nº 018/14  da senhora Nadir Ribeiro de Aquino Silveira para fazer uso da tribuna livre. O Requerimento foi deferido pelo Sr. Presidente.  TRIBUNA LIVRE: Fez uso da palavra a senhora Nadir Ribeiro de Aquino Silveira onde declarou ter sido vítima de um acidente automobilístico, quando transportada na ambulância deste município, exatamente no dia 28/04/2014, por volta das 6h30min, na BR-381, próximo à cidade de Varginha onde faz tratamento. Declarou ainda, que o motorista condutor do veículo, estava em alta velocidade, dirigindo de forma imprudente, que colidiu na traseira de outro veículo, que em ato contínuo deixou a porta da ambulância aberta, atitude que causou um segundo acidente, e que não recebeu assistência do mesmo após o sinistro, que não foi levada para o hospital para atendimento, mesmo se queixando de fortes dores no tórax, tossindo sangue, em literal estado de choque. Por fim, informou que o condutor apenas lhe arrumou uma carona em uma ambulância do município de São Gonçalo do Sapucaí para levá-la ao seu destino inicial, que não recebeu qualquer assistência do Executivo, que teve que arcar com todas as despesas médicas e que o caso foi “abafado” pela atual Administração que sequer abriu uma sindicância para apurar o ocorrido. O Sr. Presidente afirmou que oficiará o Executivo para que se manifeste sobre a questões apontadas. Em seguida, o Sr Presidente concedeu a palavra aos vereadores que quisessem dirimir as dúvidas com a senhora Nadir; o Ver José Roberto perguntou o nome do motorista e o local do acidente, a Sra. Nadir respondeu: Davi, e o local é próximo a Varginha; a Vereadora Juliana perguntou se o motorista tinha vindo embora e a deixado  sozinha no local, a Sra. Nadir respondeu que o motorista arrumou uma carona para levá-la a Varginha e em seguida retornou a Estiva; o Ver Marcelo perguntou como ela retornou de Varginha e se aqui em Estiva a Prefeitura a  teria levado ao médico, a Sra. Nadir disse que os motoristas Juraci e Danilo foram buscá-la  e que não fizeram nenhum comentário do ocorrido, somente passaram no Posto de guarda para ver o estado da ambulância; e que quando chegou em Estiva ninguém providenciou atendimento médico pra ela. o Ver Francisco Roberto fez uma colocação que em Cambuí aconteceu um curso de socorrista e que nenhum motorista da Prefeitura de Estiva foi inscrito e que há um despreparo dos motoristas da saúde  e bem como da educação.  Após o Ver Aparecido mencionou o problema da aquisição de terreno para ampliação do cemitério; o problema de vandalismo na Escola Municipal do Bairro Ribeirão das Pedras e a questão dos bueiros do Bairro Pe. Vitor, visto que até o momento não foi tomada nenhuma providência pelo Prefeito Municipal, mesmo após reiteradas indicações. O Ver Marcelo de posse de informações obtidas no site do Ministério da Saúde, questionou sobre o recurso de R$ 81.600,00 do Programa de  Requalificação da UBS – construção, que estava disponível desde o ano passado e que agora em nova consulta não conseguiu consultar sobre este valor e perguntou se o Município ainda dispõe deste recurso ou se já o perdeu.  O Ver Marcelo informou que gostaria de fazer um requerimento com o apoio da Verª. Juliana para que o Prefeito responda se vai ou não executar a limpeza do Ribeirão próximo ao Supermercado Geraldo e próximo a casa do Ditinho da Geni, e se a resposta for não, que lhe dêem explicações do porque, pois até agora não temos resposta, aliás, somente o que foi dito é que não tem dinheiro, porém, existe um comentário que foi gasto R$ 32.000,00 para fazerem 2 motores de ônibus, e que não havia necessidade do mesmo e que não se sabe quem autorizou. Penso que está faltando gestão e planejamento. O Sr Presidente colocou o requerimento em votação o qual foi aprovado por unanimidade. A Ver Juliana disse ao Ver Marcelo que logo após a reunião procurou pela Lucidei e a questionou quanto ao valor do seguro da vam da APAE, onde ela disse que o valor de R$11.000,00 era referente a documentos atrasados, eu a questionei porque não especificou  e sugeri  para que usasse a tribuna para fazê-lo, mas a mesma não apareceu. O Sr Presidente fez uma indicação ao Prefeito para a manutenção da estrada vicinal que liga o bairro Barreiro ao bairro Itaim, bem como a estrada do bairro Mamonas e cobrou melhorias na quadra poliesportiva do bairro do Barreiro; manutenção e melhoria do assoalho de ponte do bairro Itaim. Esclareceu também que participou juntamente com os vereadores Aparecido e Juliana de reunião com Promotores de Justiça onde foi tratado sobre chacreamentos e loteamentos irregulares na região, e informou que irá oficiar o Executivo para que este manifeste sobre a existência ou não desses empreendimentos no Município. Indicou ao Executivo para que este informe a esta Casa o que tem sido feito para orientar os bairros Boa Vista, Pantano dos Rosas, Grotinha e Lagoa que são servidos pelo sistema municipal de abastecimento de água para  sensibilizar  a população sobre o consumo controlado de água, dada ao escassez dos recursos hídricos. PROJETOS: Foram apresentados os Projetos de Leis nº 015/14 – Autoriza o pagamento do repasse do incentivo financeiro do Programa Nacional de Melhoria der Acesso e Qualidade da Atenção Básica (PMAQ), denominado Componente de Qualidade do Piso da Atenção Básica Variável – PAB Variável, aos servidores das equipes das unidades de saúde integrantes do PAMAQ, da Secretaria Municipal de Saúde e dá outras providências e PL nº 016/14 – Altera a redação do parágrafo único do Artigo 3º da Lei 1.372/14 que Autoriza o poder Executivo Municipal a conceder auxílios financeiros a médicos participantes do projeto Mais Médicos para o Brasil. Foi lido o Parecer do Projeto de Lei nº 012/14 – Dispõe sobre as Diretrizes para Elaboração da Lei Orçamentária 2015 e da outras providências e aprovado por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente consultou o plenário quanto à votação e discussão em turno único do projeto supracitado. Os vereadores foram unânimes pela votação em turno único. Após, foi colocado em única votação do Projeto de Lei nº 012/14, sendo ele aprovado por unanimidade e convertido na Lei Municipal nº 1.377/14. Foi lido o Parecer do Projeto de Lei nº 014/14 – Altera a Lei nº 1360/13 – (PPA 2014/2017) que autoriza a abertura de crédito especial no orçamento do exercício financeiro 2014, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente consultou o plenário quanto à votação e discussão em turno único do projeto supracitado. Os vereadores foram unânimes pela votação em turno único. Após, foi colocado em única votação do Projeto de Lei nº 014/14, sendo ele aprovado por unanimidade e convertido na Lei Municipal nº 1.378/14. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 8ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 19h do dia 26 de maio de 2014. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 12 de maio de 2014.
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